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IL PRESIDENTE

Prot. n. 0238/2017 deI 27 Febbraio 2017

Dott.ssa Rosa D’Amelio

Presidente Consiglio Regionale

SEDE

OGGETTO: “ Mezzi protezione Civile in comodato gratuito. Ritardi nella consegna”.

Interrogazione a risposta scritta ai sensi Art. 127 comma 40 Regolamento

Funzionamento Consiglio.

Egregio Signor Presidente,

deposito agli atti del Suo ufficio l’allegata interrogazione alla Giunta Regionale, avente

ad oggetto: “Mezzi protezione Civile in comodato gratuito. Ritardi nella consegna”

chiedendo per essa Risposta Scritta ai sensi e per effetto art. 127 comma 4°

Regolamento Funzionamento Consiglio.
L’occasione è utile per porgere Distinti Saluti

ADO. Cons.gho R.o,onai. d.ib Campania

Protocollo: 000353011 Data; 0110312017 15:51
Ufficio: Seornua Canarai,

classifica;
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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITtA

PREMESSO CHE:

- con delibera di giunta regionale n° 247 del 09/0 6/2016 (in BURC n° 36 del
09/06/2016) sono stati adottati i criteri per l’assegnazione dei mezzi e attrezzature
acquistati per il potenziamento della colonna mobile regionale di protezione civile;
- con Decreto Dirigenziale n° 585 deIl’11/07/2016 (in BURC n° 48 del 18/07/2016) è
stato emanato il Bando per l’assegnazione in comodato d’uso gratuito di mezzi e
attrezzature alle organizzazioni di volontariato di protezione civile;

- con Decreto Dirigenziale n° 978 del 07/09/2016 (in BURC n° 62 del 20/09/2016) è

stata nominata la Commissione esaminatrice con il compito dell’istruttoria delle
domande per la verifica dell’ammissibilità delle richieste e l’attribuzione del relativo
punteggio;
CONSIDERATO CHE:

- con DD 1499 del 28.11.2016, adottato dalla Direzione Generale per i Lavori Pubblici e
la Protezione Civile, è stata approvata la graduatoria provvisoria del Bando per
l’assegnazione in comodato d’uso gratuito di mezzi e attrezzature alle organizzazioni di

volontariato di protezione civile articolata nei seguenti allegati:

1) Graduatoria delle assegnazioni;

2) Assegnazioni con riserva (Nuclei comunali degli Enti che non avendo il piano

comunale di protezione civile approvato si impegnano a provvedervi entro un anno dal

18/07/2016, pena la riconsegna dei mezzi/attrezzature nelle more assegnate in

comodato d’uso);

3) Senza assegnazione (istanze la cui assegnazione non è possibile per esaurimento

progressivo dei materiali e/o dei mezzi richiesti);

4) Esclusi;

- con il ricordato atto monocratico veniva stabilito anche che:

a) a seguito della pubblicazione della graduatoria provvisoria sul BURC, le

Organizzazioni di Volontariato di Protezione Civile potranno comunicare eventuali

motivate osservazioni, entro e non oltre 10 (dieci) giorni, con le stesse modalità di

presentazione della domanda di partecipazione;

b) entro i successivi 10 (dieci) giorni potranno essere effettuate le eventuali modifiche
od integrazion4 trascorsi i quali le graduatorie saranno considerate definitive”;
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AUESO CHE:

- ad oggi risulta che le selezionate Organizzazioni di volontariato di Protezione Civile

non hanno ancora ricevuto i mezzi richiesti in comodato;

- non è dato sapere l’elenco complessivo dei mezzi effettivamente disponibili, per la

cessione in comodato d’uso gratuito, né dove e quando essi acquistati;

- non è dato conoscere se sono state apportate modifiche e/o integrazioni alle

graduatorie di cui al DD 1499/2016 a seguito d eventuali osservazioni pervenute dalle

Organizzazioni di volontariato in argomento;

TANTO PREMESSO

Il sottoscritto consigliere regionale

INTERROGA

La Giunta Regionale, e per essa l’Assessore Regionale alla Protezione Civile, nonché la

Direzione Generale LL.PP. e Protezione Civile per sapere:

a) se sono state apportate modifiche e/o integrazioni alle graduatorie di cui al DO

1499/2016;

b) se le ricordate graduatorie sono divenute definite e con quale atto amministrativo

si è dato atta di tanto;

c) quale è l’elenco definitivo dei mezzi effettivamente disponibili da cedere in

comodato d’uso gratuito alle predette Organizzazioni di volontariato di protezione

civile;

d) dove, quando, per he importo e con quale atto amministrativo la Regione

Campania ha acquisito i mezzi di cui al punto c) precedente;

e) se, e a chi, finora sono stati consegnati i mezzi attribuiti i virtù della procedura

selettiva;

f) le ragioni per le quali detta consegna non è ancora definitivamente ed

esaustivamente avvenuta.

CHIEDE

Risposta scritta.
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